

肩负光荣使命 擎起前进旗帜

中国机械工业集团公司 2009 年工作会议圆满召开



1月12-13日,中国机械工业集团公司(国机集团)2009年工作会议在北京举行。会议进行了工作报告、专题讲座、分组讨论、签署责任书、表彰先进、授旗仪式以及文艺汇演等多项活动。

国务院驻国机集团监事会、国机集团领导以及所属单位党政主要负责人出席会议。

任洪斌董事长发表了《面对新形势,迎接新挑战,谋求新发展》的重要讲话,李延江书记作

了题为《创新党建和思想政治工作,为实现国机集团持续全面健康发展提供政治保证》的党委工作报告,徐建总裁作了题为《开拓创新,共克时艰,推进国机集团持续全面健康发展》的年

度工作报告。

13日下午,中汽国际总裁刘敬楨与国机集团总裁徐建签署了《2009年度经营目标责任书》,明确了中汽国际2009年的经营任务和发展目标。

13日晚上,国机集团授旗仪式在空军指挥学院礼堂隆重举行。刘敬楨总裁从国机集团董事长任洪斌手中接过了指引方向、凝聚力量的国机旗帜。

刘超/文



中汽国际开拓专业卡车展市场 卡车物流展筹备会议在太原召开

1月7日,“中国(太原)国际卡车展览会暨中国公路物流大会”(卡车物流展)筹备工作在太原举行。

中国汽车工业咨询委员会委员、中国汽车工业咨询发展公司原总经理陈光祖,中国汽车工业咨询委员会秘书长、中国汽车工业协会原副理事长兼秘书长滕伯乐,中国汽车工业咨询委员会副秘书长傅京生,太原市委副书记、市长张兵生,市委常委、副市长荣彤,秘书长张波,副秘书长潘宝欢,山西省商务厅副厅长刘进,中汽国际总裁、党委书记刘敬楨,综合管理部总经理彭明京、展览一部总经理温忆梅、展览二部总经理郭庆,中汽国际所属国机环球(北京)展览有限公司(国机环球)总经理韩晓虹、副总经理霍峰,山西荣盛国际煤炭与能源新产业会展有限公司董事长张平义等出席会议。参加会



议的还有中国一汽集团、东风汽车公司、中国重型汽车集团、北汽福田汽车公司、中国南方汽车工业集团公司等国内主流卡车生产及销售企业的代表,物流园区及物流企业的代表,汽车物流方面的专家学者以及媒体记者等。

中汽国际总裁刘敬楨、山西省商务厅副厅长刘进、太原市委副书记荣彤先后致辞,国机环球总经理韩晓虹与山西荣盛公司董

事长张平义分别介绍了卡车展招商招展进行情况和公路物流大会的主旨及创新,与会专家还就在山西举办卡车物流展的特色以及对山西经济发展的拉动作用进行了讨论。

本届展会由山西省商务厅、太原市人民政府、中汽国际共同主办,国机环球和山西荣盛会展有限公司共同承办。

(详细报道见4-5版)

国家发改委副主任 张国宝接见公司领导

1月23日,国家发展和改革委员会副主任、国家能源局局长张国宝接见了哈尔滨电站设备集团公司党委书记、董事长宫晶堃,总经理邹磊和中汽国际总裁、党委书记刘敬楨。随后,宫晶堃董事长一行还与国家能源局局长李冶司长进行了友好交流。

刘敬楨总裁向国家发改委的领导汇报了中汽国际近年来的发展,并对有关业务和具体项目进行了重点介绍。

国家发改委领导希望公司再接再厉,尤其在当前经济环境不是很好的情况下更要坚持科学发展、创新发展,实现新的跨越。刘超/文

工业和信息化部副部长 苗圩接见公司领导

1月2日,工业和信息化部副部长、党组副书记苗圩在北京亲切接见了中汽国际总裁、党委书记刘敬楨。

刘敬楨总裁首先向苗圩副部长详细汇报了中汽国际成立以来的发展情况,介绍了公司工程成套、贸易发展、实业投资、展览经营以及综合业务五大业务

板块的发展情况,并重点介绍了公司主办的北京车展、上海零部件展、海外展览、各地方车展等品牌展会。

苗圩副部长非常关心公司的发展,对有关情况进行了了解。他希望公司继续努力,实现更大的发展,为社会和经济发展作出新的更大的贡献。刘超/文